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CLUB DE JUBILATS SANT PERE | SANT PAU

Comprobacions E.L.U.

Data: 30/12/09

1.- NOTACIO

N.: Resisténcia a tracci6

N.: Resisténcia a compressio

M,: Resisténcia a flexio eix Y

M.: Resisténcia a flexio eix Z

V,: Resisténcia a tall Z

V,: Resisténcia a tall Y

M,V;: Resisténcia a moment flector Y i forca tallant Z combinats
M.V,: Resisténcia a moment flector Z i forca tallant Y combinats
NM/M;: Resistencia a flexio i axial combinats

NM,M,V,V,: Resisténcia a flexié, axial i tallant combinats

M,: Resisténcia a torsié

M.V.: Resisténcia a tallant Z i moment de torsié combinats
M.V,: Resisténcia a tallant Y i moment de torsié combinats

| 1 Limitacio d'esveltesa

x: Distancia a I'origen de la barra

h: Coeficient de aprofitament (%)

2.- BIGUES

2.1.- sostre planta baixa

COMPROVACIONS (CTE DB SE-A]
Trams < Estat
N Ne M, M V; Vy MV, M:Vy | NM\M; | NM/M,VyV, M, MV, MV, |
Neg = 0.00 | Ny = 0.00 Mg = 0.00 Ves = 0.00 COMPLEIX
P46-P35 EdN.P.“) EdN.P.m h =429 EdN.P.m h=12.4 EdN.P_“) h<0.1|N.P.®| NP.© N.p.® h=1.1|h=11.4|N.P.®|N.P.? h =429
Neg = 0.00 | Ny = 0.00 Mg = 0.00 Ves = 0.00 COMPLEIX
P47-P36 EdN.P.“) EdN.P.m h =523 EdN.P.m h =15.0 EdN.P.“) h<0.1|N.P.®| NP.© N.p.® h=0.1|h=13.9|N.P.®|N.P.? h=523
Neg = 0.00 | Ny = 0.00 M = 0.00 Ves = 0.00 COMPLEIX
P48-P37 EdN.P.“) EdN.P.m h =46.3 EdN.P.m h=13.3 EdN.P_“) h<0.1|N.P.®| NP.© N.p.® h=0.9|h=123|N.P.®|N.P.? h=46.3
Neg = 0.00 | Ny = 0.00 Mg = 0.00 Ves = 0.00 COMPLEIX
P22-P7 EdN.P.“) EdN.P.m h=40.1 EdN.P.m h=11.0 EdN.P_“) h<0.1|N.P.®| NP.® N.p.® h=1.3|h=10.3|N.P.?|N.P.? h =401
Neg = 0.00 | Ny = 0.00 M = 0.00 Ves = 0.00 COMPLEIX
P23-P8 EdN.P.“) EdN.P.m h =478 EdN.P.m h=13.1 EdN.P_“) h<0.1|N.P.®| NP.© N.p.® h<0.1|h=122|N.P.®|N.P.? h=a478
Nes = 0.00 | Ny = 0.00 Mg = 0.00 Ves = 0.00 COMPLEIX
P24-P9 EdN.P.“) EdN.P.m h =40.6 EdN.P.m h=11.2 EdN.P_“) h<0.1|N.P.®| NP.© N.p.® h=1.3|h=10.4|N.P.®|N.P.? h = 40.6
Comprobacions que no procedeixen (N.P.):
“ La comprovaci6 no procedeix, ja que no hi ha axial de tracci6.
® | a comprovaci6 no es realitza, ja que no hi ha axial de compressio.
“ La comprovacié no es realitza, ja que no hi ha moment flector.
“ La comprovaci6 no es realitza, ja que no hi ha esforg tallant.
® No hi ha interaccié entre moment flector i esforg tallant per a cap combinacié. Per tant, la comprovacié no precedeix.
© No hi ha interaccié entre axial i moment flector ni entre moments flectors en ambdues direccions per a cap combinacié. Per tant, la comprovacié no procedeix.
“ No hi ha interaccié entre moment flector, axil i tallant per a cap combinacié. Per tant, la comprovaci6 no procedeix.
® No hi ha interaccié entre moment torsor i esforg tallant per a cap combinacié. Per tant, la comprovacié no procedeix.
® La comprovacié no procedeix, ja que no hi ha axil de compressi6 ni de traccio.
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